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１　世帯の状況についてお聞きします

問１ お住まいの住宅は次のどれに該当しますか

庭のある一戸建て

庭のない一戸建て

集合住宅（マンション・アパート等）

その他

未回答

問２ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答

問３ ご家族の中で主に電動生ごみ処理機を使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

1件 33.3%

3件

2件 66.7%

0件 0.0%

3件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

0.0%

電動生ごみ処理機使用状況アンケート調査結果

アンケート対象者：令和５年度電動生ごみ処理機購入費補助金対象者

1件 33.3%

1件 33.3%

1件 33.3%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

実施日程： 発送 令和7年1月28日 期限 令和7年2月19日

0件 0.0%

2件 66.7%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

33.3%

0.0%

1件

0件

0件

件数等： 送付 5件 回答 3件 回答率 60.0%

0件 0.0%

0.0%0件

0件 0.0%



２　助成制度（購入費の一部補助）についてお聞きします。

問４ 助成制度はどこで知りましたか。

町広報紙

ホームページ

チラシ

町のイベント

知人の紹介・口コミ等

その他

未回答

問５ 電動生ごみ処理機の使用を始めたきっかけは何ですか。（※複数回答あり）

生ごみを減らしたいから

生ごみを肥料として使いたいから

指定のごみ袋の購入を減らすため

台所の臭いや虫の発生を抑えるため

その他

未回答

３　取組みの状況についてお聞きします。

問６ 現在、電動生ごみ処理機を使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

【使用していない理由】

・ 仕事の状況で自宅で料理していないので

問７ どこに設置していますか。

玄関

台所

勝手口

ベランダ

その他

未回答

回答者比率

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

3件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

1件 33.3%

0件 0.0%

2件 66.7%

2件 66.7%

0件 0.0%

2件 66.7%

1件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

1件 33.3%

2件 66.7%

0件 0.0%



問８ 週に何回生ごみを投入していますか。

(1) 回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

(2) 入れているごみ（※複数回答あり）

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

問９ １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

問10 電動生ごみ処理機を使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

0.0%

回答者比率

0.0%

2件 66.7%

1件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

1件

1件 33.3%

0件 0.0%

3件

0件

33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 33.3%

1件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 33.3%

2件 66.7%

1件 33.3%

0件 0.0%

1件 33.3%

2件 66.7%

3件

0件 0.0%

1件 33.3%

1件 33.3%

0件 0.0%

0件



問11 電動生ごみ処理機で処理したものはどうしていますか。

家庭菜園や畑などに肥料として使用している

土に埋めている

ごみとして捨てている

その他

未回答

問12 生ごみを処理するのにどれくらいの期間を要しますか。

１～２時間程度

２～３時間程度

３～４時間程度

４～５時間程度

５時間以上

その他

未回答

問13 電気代は増えましたか。

かなり増えた

少し増えたが気にならない程度

変わらない

分からない

その他

未回答

【増えた金額】

・ １月あたり500円程度

問14 電気代がなるべく増えないよう工夫した点があればお聞かせください。

・ 夜まわようにしています(臭い・音・電気代対策)。

・ 夜間に使用

問15 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

1件 33.3%

2件 66.7%

0件 0.0%

3件

1件 33.3%

0件 0.0%

1件 33.3%

1件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 66.7%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 66.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 33.3%

1件 33.3%

3件



問16 臭いについて、何か対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ 夜まわす(夜中)。

問17 電動生ごみ処理機に入れるのを控えているものはありますか。その理由も教えてください。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 卵の殻、硬い骨など etc

【控えている理由】

・ 故障するから〔卵の殻、硬い骨など etc〕

問18 運転中の音は気になりますか。

気にならない

ときどき気になる

気になる

その他

未回答

問19 電動生ごみ処理機の手入れはしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【手入れの内容】

・ たまに拭く

・ 手洗い

問20 故障したことはありますか。

ない

ある

未回答

【故障した内容と対処方法】

・ 経年劣化のため、買いなおした。

1件 33.3%

0件 0.0%

3件

2件 66.7%

3件

1件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

2件 66.7%

66.7%

1件 33.3%

2件

1件 33.3%

2件 66.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

3件

2件 66.7%

1件 33.3%



問21 今後も継続できそうですか。

継続できる

継続できない

その他

未回答

問22 電動生ごみ処理機を使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 魚の生ごみが臭かったのが解消した。

・ 生ごみの臭いとごみの量を減らせた。

問23 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ 紙ごみはティッシュケースもビニール部分は外して資源ごみにしている。

問24 今までご使用になった感想を教えてください。

・ ごみの削減は環境問題のために少しでもできることなので、今後も対策できることは積極的に行っていきたい

と思っている。補助金もすごくありがたい。

3件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件

3件 100.0%

0件 0.0%


